

# 禱告中的安慰

文／Y默 圖／Wu-Hu

神的話語應驗，在相信之人的心裡，會轉而形成堅定的信仰力量……。



信仰  
專欄

福音小舖



**陳大哥**的主管，是本會姐妹——阿均。因同為熟識的工作夥伴，前年曾有一段時間，陳大哥夫婦經常隨著阿均姐妹來參加聚會。夫妻倆一來真教會，都同樣易受感動；詩歌的穿透力、聖經真理的吸引，讓夫妻倆都很喜歡、不抗拒。他們曾來教會參加幾次聚會，經常感動涕零，尤其對靈言禱告（舌音、振動）毫不存疑。夫妻倆照顧雙方高齡父母，盡責至孝、鍾愛家人，因此「尊上護下」，加上認真負責的工作態度，在職場上的表現頗得信任。個性好，良善合群，職場競爭不失分寸，也頗得同事們尊重與愛護。談道時夫妻倆相當專注，提出的信仰問題也頗具深度。因此我們引導讀經時，都從關鍵問題著手，也不隨意挑話題；回答時從聖經的經文著墨，才有說服力。

夫妻倆都會禱告，對於祈求靈恩並不陌生。首句「奉主耶穌聖名禱告」，接著不斷重覆唸：「哈利路亞讚美主耶穌」，也就是尊奉神的聖名——耶穌，來禱告交託的意思。耶穌的尊名，至尊至聖獨一無二，讓我們可以相信，也可靠著得救（徒四12）。「哈利路亞」乃萬國通用的希伯來文，中文翻譯就是「讚美天上神」的意思。神的名是「耶穌」，所以還沒有聖靈體驗的信徒，都只是唸這聽得懂的語句。若蒙主耶穌垂聽，時候到了，舌頭捲動發出奇異的「舌音」，就是所謂得著「聖靈」了（個人內心感受是真實的，有意義的體驗祂同在）。基督耶穌在十架上受害，完成救恩，宣告應許的聖靈降臨，讓信的人明白真理，體驗神同在的奇妙作為。因此兩人都願意一起禱告，祈求聖靈的體驗，若不認識他們，還以為已經是主內信徒了呢！

雖然不排斥信仰，但因家裡長輩固守傳統，兩人仍有所顧忌，無法專心致志來查考道理，因而慕道過程也是斷斷續續。除了在公司零星的讀經座談，配合式地禱告一下，倒也沒有特別的感受。感謝主的奇妙帶領，這回能再度自心裡燃起「希望」，乃緣自二女兒赴日本留學，胰臟出了問題，內分泌失調，要每日三次自行注射胰島素。身為父母，相距遙遠，光著急也於事無補。就在這時候，阿均關心起他們女兒的狀況，才進一步勉勵他們，給自己機會，也給主耶穌機會；鼓勵他們要尋找教會，尋找真神，因為耶穌才是生命源頭，才是生命裡最大的幫助。陳大哥就按所提供的東京教會地址，以及長老、執事名單，藉由電話請託，懇請當地吳長老與林執事夫婦代為關心。

孩子（父母的心頭肉）在外，相距遙遠，想及時關懷真的有困難，但主內一家的愛，令他們感動。陳大哥與東京教會長老、執事都未曾謀面，卻因著主耶穌的愛，在電話的另一端相談甚歡，因此心情的忐忑也稍得緩解。他詫異，真教會關懷的網絡如此縝密，暫且寬心的同時，也聯絡女兒，要去東京真耶穌教會，認識「真神」。自此奇妙的事常出現在眼前（這是從前未曾有的安慰）。如臺灣住家離一所教會約莫五分鐘，步行即到；公司附近有教堂的圍牆，牆面寫著：主耶穌是「道路、真理、生命……」（約十四6）。好像時刻提醒著自己，要到天父那裡沒有第二條路或方法。天下父母心，雖不認識東京教會的吳長老娘（林執事），但為了女兒的身體狀況，硬著頭皮與林執事聯繫，懇請代為關心女兒，為她禱

告……結果相談甚歡，隨即請託。為父則剛，看他對女兒的愛，表露得淋漓盡致。陳大哥順道拜託林執事代看房子（因租金貴，地點難尋），執事滿口答應，讓他心中滿是感謝與感動。眼下這兩件事就是最為重要的，不斷掛嘴邊、擺心頭、常思想……。



主恩典與慈愛的回應，當晚就臨到——在夜闌人靜入睡之際，陳大哥仍心繫著白天的話題，哪知就在半睡半醒之間，主與之清晰對談：「信仰要你自己體驗，租房子沒問題……。」猶如夢中乍醒，是主耶穌清楚的交待吧！陳大哥自己心裡有數且反覆著：「信仰你自己體驗。」沒錯，真耶穌教會的信仰，當然不能假手他人，一定要自己追求體驗；「租房子沒問題。」相信主耶穌必定會藉著東京同靈關懷，只要有信心，主的能力信實可靠，在未有更深的體驗前，主竟有這奇妙的回應，讓他們夫妻充滿感謝。

我們與阿均聽了陳大哥的見證，分享具體領受的恩典，其實大家的心都火熱著。陳大哥也已願意來參加讀經班，願意禱告。自此一來，聖經的疑問多了，思考也多了！

他提出疑問：

### 一、聖經真的都是主的話嗎？

我們回應：

聖經都是神所默示的，於教訓、督責、使人歸正，教導人學義，都是有益的（提後三16）。

你們查考聖經，因為你們以為內中有永生，給我作見證的就是這經（約五39）。

### 二、若是將來洗禮信主了，不一定去聚會可以嗎？不必那麼形式化吧？

我們回答：

你們不可停止聚會，好像停止慣了的人……（來十26）。

諸如此類問題，不只憑經驗來答覆，答案都是具體的聖經記載，若確確實實地遵守，必蒙主憐愛。

### 三、聖經的真實性呢？

我們答覆：

舊約39卷——談神的救恩計畫；新約27卷——談神的救恩完成，就是基督降世為人，為你、我釘死在十字架上。聖經前後相隔約1600年，約有40位筆者，來自不同身份、不同家世背景及教育環境；卻因著聖靈感動，敘述同一件事，表達同一個目標及預言，若一再否認神的作為，那才是真正的荒謬。整本聖經66卷，透過神聖靈的印證、歷史的淬煉；經過神學家的研究、會議，好不容易定下來，讓普世的基督徒共同接受，也

願意按此記載確實遵行。若非神的靈動工，人哪來的能耐，擁有集結整編、貫穿時代對照歷史，並明白預言的智慧能力？且神的話語應驗，在相信之人的心裡，會轉而形成堅定的信仰力量……。

原本的讀經、閒談，很初始化的接受，殊不知主美好的旨意，讓陳大哥在屬靈上成長的速度遠超過預期，他所提的問題都是經大腦思考的。感謝主的奇妙帶領，他誠懇地提問，也不拒絕禱告。

### 四、歸入者一定要接受真教會的洗禮嗎？

我們回應：

1. 依靠主耶穌的名，使接受的人有赦罪的洗禮功效（徒二38），才能得救恩。
2. 還要接受洗腳禮才能與主有分（約十三8）
3. 接受以上聖禮方有資格吃主的肉、喝主的血（約六53-56），能得主復活的新生命。
4. 安息日的辯證，尊重神定的誠命，領受福分（賽五八13-14）。
5. 信的人要領受聖靈的權柄，是神同在的憑據（弗一14）。

如此重要的道理，簡易地翻閱聖經，介紹得救「五大教義」，說明本會堅持守著經訓。陳大哥不僅不排斥，還聽得頗有興趣，眾同工圍著他們夫妻，熱誠依照聖經逐一說明。相信藉神言吸引，主的羊必聽主的聲音。笑聲、閒聊此起彼落……耳中再度回響起：「信仰要你自己體驗，租房子沒問題。」感謝主親自安慰，夫妻倆主必有神奇妙的帶領。

